



В Шахтах местный житель предстанет перед судом за убийство с особой жестокостью своей супруги

Следственным отделом по г. Шахты следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летнего жителя г. Шахты. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью).

По версии следствия, в июле 2018 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на территории принадлежащего ему домовладения, в ходе ссоры со своей супругой, вылил ей на голову и туловище легковоспламеняющую жидкость, после чего бросил горящую спичку.

В результате умышленных действий обвиняемого, произошло возгорание одежды и тела женщины, при этом воздействие открытого пламени на обширные участки тела причиняло ей особые мучения и страдания.

С полученными телесными повреждениями потерпевшая была госпитализирована в больницу, где скончалась в результате термических ожогов головы, туловища и конечностей 2-3 степени на площади 80% общей поверхности тела.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1299791>